В осеннем календаре есть необычная дата, когда хочется говорить слова благодарности, быть внимательным и чутким к людям - Международный день пожилых людей, «День добра и уважения». Ежегодно 1 октября отмечается этот добрый светлый праздник, в который мы окружаем особым вниманием наших родителей, бабушек и дедушек. Этот день также является замечательным поводом сказать слова благодарности и признательности нашему старшему поколению за всё, что они сделали для страны и своего родного края и ещё раз напомнить молодому поколению о том, насколько важно уважать старость. В этот день обучающиеся МОУ ОШ с. Барышская Слобода поздравили граждан старшего поколения на улицах, а также на дому и вручили подарки и открытки, изготовленные своими руками; подарили красочные букеты цветов. Люди услышали много добрых слов и пожеланий в свой адрес, получили возможность приятного общения.











